

Termeni suplimentari Behance

Ultima actualizare: luni, 27 iulie 2021. Înlocuiește toate versiunile anterioare.

Prezenții Termeni suplimentari reglementează utilizarea de către dvs. a Behance și sunt încorporați prin referință în Termenii generali de utilizare Adobe („**Termenii generali**”) disponibili la http://www.adobe.com/go/terms_ro (prezenții Termeni suplimentari și Termenii generali sunt denumiți colectiv „Termenii”). Termenii cu majuscule care nu sunt definiți în conținutul prezentului document vor avea înțelesul atribuit acestora în definițiile din Termenii generali.

1. **Licențele pentru Conținutul dvs.** Vă păstrați toate drepturile și proprietatea asupra conținutului dvs., dar vă solicităm anumite licențe cu privire la acest conținut. Atunci când încărcați conținut în Servicii sau transmiteți conținut către acestea, ne acordați o licență neexclusivă, valabilă în întreaga lume, gratuită, cu posibilitate de sublicențiere și transferabilă pentru utilizarea, reproducerea, afișarea publică, distribuirea, modificarea (de exemplu, pentru promovarea mai bună a conținutului dvs.), interpretarea publică și traducerea conținutului. Licența acordată de dvs. are ca unic scop exploatarea, marketingul, promovarea și îmbunătățirea Serviciilor. Conținutul dvs. vă va fi atribuit dacă este inclus într-o caracteristică a Serviciilor sau în materiale promoționale sau de marketing.

2. Conduita Utilizatorului.

2.1. **Nu utilizați Serviciile în mod abuziv.** Nu vă este permis a utiliza Serviciile pentru a face orice lucru ilegal, care reprezintă o contravenție, perturbator, dăunător, amenințător, abuziv, injurios, defăimător, calomniator, vulgar, trivial, obscen, care instigă la ură sau care este inacceptabil din orice alt motiv. Deși aveți libertatea de a vă promova lucrările de creație folosind Serviciile, nu aveți dreptul să trimiteți mesaje spam celorlalți utilizatori. Nu vă este permis a face phishing și nu vă este permis a colecta informații ale altor persoane fără consimțământul acestora. Nu vă este permis a încadra Serviciile sau site-ul nostru web fără aprobarea noastră. Nu vă este permis a copia și nu puteți imita conceptul, aspectul sau stilul Serviciilor. Nu vă este permis a utiliza Serviciile decât pentru a publica propriile lucrări de creație. Nu vă este permis a folosi Serviciile ca serviciu generic de găzduire a imaginilor, de exemplu, pentru promovarea prin bannere etc. În cazul în care stabilim că ați manifestat comportamente care încalcă Termenii sau Liniile directoare ale comunității, disponibile la <http://www.behance.net/misc/community>, care sunt incluse în acești Termeni prin referință, avem dreptul de a înlătura în orice moment conținutul dvs. sau de a bloca utilizarea de către dvs. a Serviciilor, cu sau fără notificare.

2.2. **Substituirea identității.** Behance susține recunoașterea meritelor profesioniștilor din domeniul creației pentru lucrările pe care le creează, prin urmare vă solicităm (iar dvs. sunteți de acord) să vă utilizați numele real sau profesional în profilul propriu. Dacă, de bună credință, considerăm că ați creat un cont prin care vă asumați o altă personalitate, putem, la discreția noastră și după o anchetă internă, fie să transferăm contul dvs. către persoana care pretindeți că sunteți, fie să ștergem contul dvs., fără nicio răspundere față de dvs.

2.3. **Anunțați-ne dacă identificați persoane care folosesc serviciile în mod inadecvat.** Vă rugăm să raportați orice comportament sau conținut cu probleme pe care îl observați în cadrul Serviciilor noastre făcând clic pe butonul „Raportare”, anunțându-ne cu privire la acestea.

3. **Accesarea și partajarea conținutului dvs.** Prin trimiterea conținutului dvs. către Serviciile noastre, oferiți și altor utilizatori Behance dreptul de a vă partaja conținutul prin intermediul diferitelor platforme de socializare integrate cu Behance. Este posibil să vă oferim posibilități de acces și de înlăturare a conținutului dvs. Este posibil ca Serviciul nostru să ofere și modalități prin care să puteți limita domeniul de utilizare și de acces, precum și accesul și utilizarea de către alți utilizatori a conținutului dvs. (cum ar fi permisiunea de a vă face disponibil conținutul în baza licențelor Creative Commons). Sunteți singurul răspunzător pentru stabilirea limitelor asupra conținutului dvs. și pentru configurarea nivelului adecvat de acces la acesta. Nu monitorizăm și nu controlăm ce fac alte persoane cu conținutul dvs. Este răspunderea dvs. să comunicați altor utilizatori modalitatea în care poate fi partajat conținutul dvs. și să ajustați în consecință setarea legată de accesul la acesta și de partajarea acestuia.

4. **Pagini web, aplicații și servicii ale terților.** Este posibil să includem linkuri către pagini web sau servicii pe care nu le administrăm. Nu avem control asupra lor și nu suntem responsabili pentru conținutul care apare pe aceste pagini sau servicii.

5. Termenii specifici ai Serviciului. Anumite Servicii impun achiziționarea de către dvs. a unui abonament sau a calității de membru în vederea accesării tuturor sau a unei părți a acestor Servicii. Termenii abonamentului sunt disponibili [aici](#).

6. Abonamentele de creator Behance. Putem pune la dispoziție caracteristici în cadrul Serviciilor care permit anumitor utilizatori Behance („Creatori”) să creeze, să administreze și să ofere abonamente cu plată („Abonați”) altor utilizatori Behance („Abonați”).

6.1. Înțelegerea rolului nostru limitat.

(A) Nu suntem responsabili pentru Abonamentele de creator. Nu suntem responsabili și nu susținem Abonamentele de creator și Creatorii, nici revendicările, conținutul sau beneficii făcute sau obținute de la aceștia. În mod similar, nu oferim garanții cu privire la volumul de plăți care poate fi generat de orice Abonament de creator sau de numărul de Abonați care poate fi atras.

(B) **Procesarea plăților.** Nu procesăm plăți cu cardul de credit și nu deținem fonduri plătite de Abonați în legătură cu Abonamentele de creator. În schimb, Stripe, Inc. („Stripe”), un partener terț de procesare a plăților, procesează toate plățile efectuate de Abonați. Ca parte a oricăror tranzacții de plată legate de un Abonament de creator, sunteți de acord cu prelucrarea, utilizarea, transferul sau divulgarea datelor de către Stripe în conformitate cu [Politica de confidențialitate](#) Stripe (sau orice adresă URL succesoare). Nu avem niciun control asupra modului în care Stripe vă utilizează informațiile.

(C) Dispute. Nu ne implicăm și nu suntem obligați să investigăm disputele care pot apărea între Abonați și Creatori sau care implică Abonamentele de creator. Sunteți de acord că toate solicitările de anulare sau de rambursare și orice alte probleme legate de un Abonament de creator trebuie să fie adresate exclusiv către (și gestionate în întregime de) Creatorul în cauză. Nu gestionăm nicio solicitare de rambursare sau de revocare a plăților în legătură cu niciun Abonament de creator. Nu suntem răspunzători în niciun fel în legătură cu Abonamentele de creator.

6.2. Dacă sunteți un Creator, vi se aplică următorii Termeni.

(A) Configurare. Pentru a vă configura Abonamentul de creator, trebuie să parcurgeți toți pașii necesari ca parte a procesului de configurare, inclusiv stabilirea prețului Abonamentului de creator, crearea și asocierea contului dvs. de comerciant Stripe, precum și finalizarea oricăror acțiuni solicitate de Stripe. Ne rezervăm dreptul de a impune limitări asupra termenilor Abonamentelor de creator, inclusiv a celor referitori la prețuri, indiferent dacă prețurile pot fi modificate, și la anularea sau crearea de noi Abonamente de creator. Periodic, este posibil să vă solicităm să luați măsuri suplimentare pentru a menține activ Abonamentul de creator.

(B) **Conținut premium.** Dacă oferiți Abonaților acces la orice conținut premium sau cu acces limitat, faceți acest lucru pe propriul risc. Nu suntem responsabili pentru reutilizarea sau utilizarea necorespunzătoare a oricărui conținut premium sau cu acces limitat pe care îl furnizați Abonaților dvs.

(C) **Tranzacții de plată.** Toate Abonamentele de creator sunt tranzacții directe între dvs. și Abonatul aplicabil, utilizând Stripe ca procesator de plăți terț. Dacă nu reușiți să vă mențineți contul Stripe în stare bună sau să anulați asocierea dintre contul dvs. Stripe și Servicii, atunci este posibil să vă anulăm imediat toate Abonamentele de creator și nu veți mai putea primi plăți ulterioare de la Abonați. Ca o condiție a asocierii contului dvs. Stripe la Servicii:

(1) trebuie să respectați permanent termenii și condițiile acordului pentru contul dvs. asociat la Stripe, inclusiv să vă abțineți de la orice activitate care este interzisă în mod expres de lista de activități comerciale restricționate de Stripe și

(2) ne autorizați să accesăm și să folosim ID-ul dvs. de plată Stripe, starea contului și istoricul tranzacțiilor pentru a facilita Abonamentele de creator, pentru a opera Serviciile și pentru a vă oferi informații despre Abonamentele dvs. de creator.

- (D) Taxe de servicii. În legătură cu plățile efectuate în cadrul Abonamentului dvs. de creator, Stripe vă va percepe două taxe (menționate mai jos), care pot fi deduse înainte ca fondurile să fie depuse în contul dvs. Stripe. Veți vedea taxele afișate atunci când vă configurați Abonamentul de creator.
- (1) Taxe pentru platforma Behance. Vom percepe o taxă pentru serviciul de platformă în legătură cu fiecare tranzacție de plată pentru Abonamentul de creator, pe care o putem modifica periodic. La propria noastră discreție, putem renunța parțial sau integral la această taxă pentru orice Creator, din orice motiv, inclusiv, dar fără limitare la motive precum veniturile obținute, numărul de abonați, starea abonamentului Creative Cloud și nu numai.
 - (2) **Taxe de procesare a plăților de către Stripe.** Stripe va percepe taxe de procesare a plăților în legătură cu fiecare tranzacție de plată pentru Abonamentul de creator, după cum se descrie în acordul pentru contul dvs. asociat la Stripe. Stripe poate modifica periodic taxele de procesare a plăților, fără notificare.
- (E) Impozite. Sunteți de acord că veți suporta și veți avea responsabilitatea pentru orice impozite, taxe, tarife, contribuții, rețineri și alte taxe federale, statale, locale și străine aplicabile (inclusiv, fără limitare la, taxe de vânzare, utilizare și pe valoare adăugată) care vizează Abonamentul dvs. de creator. Aveți responsabilitatea de a stabili ce taxe, dacă există, se aplică plăților pe care le primiți de la Abonați în legătură cu Abonamentul dvs. de creator și este exclusiv responsabilitatea dvs. să evaluați, să colectați, să raportați sau să remiteți impozitul corect, dacă există, către autoritatea fiscală corespunzătoare. Nu suntem responsabili, în nicio situație, pentru calcularea, colectarea sau remiterea unor astfel de impozite.
- (1) **Formulare și notificări.** În măsura în care Stripe are obligația de a vă furniza anumite notificări sau formulare legate de impozite (cum ar fi facturile fiscale) în legătură cu orice plăți care apar în legătură cu Abonamentul dvs. de creator, ne autorizați să primim astfel de notificări și formulare în numele dvs. și renunțați la orice obligație ca Stripe să vă furnizeze direct aceste notificări și formulare. În general, trebuie să vă conectați la contul dvs. Stripe pentru a accesa notificările sau formularele.
- (F) **Suspendare și reziliere.** Ne rezervăm dreptul de a vă suspenda sau rezilia Abonamentul de creator în orice moment, fără notificare prealabilă sau răspundere, din orice motiv, la propria noastră discreție, inclusiv (1) dacă încălcați Termenii; (2) dacă anulați asocierea contului dvs. Stripe la Behance, nu reușiți să vă mențineți contul Stripe asociat în stare bună sau contul dvs. Stripe este închis sau (3) dacă acordul nostru cu procesatorul nostru de plăți încetează sau expiră.

6.3. Dacă sunteți un Abonat, vi se aplică următorii Termeni.

- (A) **Tranzacție directă cu Creatorul.** Sunteți de acord și înțelegeți că, atunci când vă abonați la un Abonament de creator, intrați într-o relație juridică separată și directă cu Creatorul respectiv, nu cu noi. Atunci când vă abonați la un Abonament de creator, trebuie să faceți acest lucru numai pentru că doriți să susțineți Creatorul; nu vi se garantează că veți primi beneficii suplimentare ca parte a Abonamentului de creator (cum ar fi interacțiunea personală cu Creatorul sau accesul la conținutul premium). Orice plăți pe care le efectuați către un Creator sunt efectuate pe propriul risc.
- (B) **Plăți recurente.** Toate Abonamentele de creator sunt abonamente cu plată recurentă. Atunci când vă înscrieți pentru un Abonament de creator cu plată, sunteți de acord că Stripe va percepe de pe cardul dvs. de credit suma aplicabilă în momentul în care vă abonați și ulterior, în mod recurent, până la anularea sau rezilierea înregistrării dvs. la Abonamentul de creator în cauză. Este posibil să vă oferim caracteristici pentru a vă gestiona Abonamentele de creator active, dar nu garantăm că orice acțiune pe care o întreprindeți (cum ar fi anularea înscrierii la un Abonament de creator) va fi implementată imediat și nu suntem responsabili pentru întâzieri.
- (C) **Conținutul premium este** numai pentru uz personal. În cazul în care, ca parte a înscrierii dvs. la un Abonament de creator, vi se oferă acces la orice conținut premium sau cu acces limitat, sunteți de acord să utilizați conținutul respectiv numai pentru uz personal și necomercial și să vă abțineți de la postarea sau partajarea conținutului, cu excepția cazului în care ați primit permisiunea expresă scrisă de la Creator în acest sens. Nu trebuie niciodată să postați sau să partajați conținut premium sau cu acces limitat în scopul de a permite altora să acceseze conținutul fără să se înregistreze la un Abonament de creator.

7. Behance API. Dacă vă punem la dispoziție Behance API ca parte a Serviciilor, vă acordăm o licență personală, neexclusivă, netransferabilă și fără drept de sublicențiere pentru utilizarea exclusivă a Behance API în scopuri necomerciale, în maniera permisă în cadrul Termenilor (cu excepția cazului în care vă acordăm o permisiune expresă scrisă în care se menționează altfel) și cu următoarele restricții:

7.1. Trebuie să respectați toate cerințele sau restricțiile impuse de proprietarii conținutului pentru utilizarea conținutului sau a proiectului acestora, disponibil prin intermediul Serviciilor. Trebuie să eliminați orice astfel de conținut sau de proiect din aplicația dvs. în termen de 24 de ore de la solicitarea proprietarului conținutului;

7.2. Trebuie să aveți propria politică de confidențialitate pentru aplicația dvs. în care să vă descrieți practicile privind confidențialitatea și colectarea datelor;

7.3. Nu puteți să utilizați Behance API pentru orice aplicație care reproduce sau încearcă să înlocuiască experiența esențială de utilizator a Serviciilor;

7.4. Nu puteți să ascundeți sau să ecranați identitatea dvs. sau a aplicației dvs.;

7.5. Nu puteți copia, modifica, distribui, vinde sau închiria orice parte a Behance API și nu puteți să apelați la ingineria inversă sau să decompilați Behance API decât în cazul în care legea interzice aceste restricții și ne-ați adresat mai întâi o solicitare scrisă în acest sens;

7.6. Nu trebuie să stocați sau să păstrați în cache niciun conținut sau materiale Behance, cu excepția celui necesar pentru exploatarea serviciului dvs. (dar nu mai mult de 30 de zile);

7.7. Nu trebuie să utilizați Behance API pentru nicio aplicație asociată cu spyware, adware sau alte programe sau coduri rău intenționate;

7.8. Nu puteți utiliza Behance API în orice mod care încalcă orice legi sau reglementări sau care încalcă drepturile unor terțe părți, inclusiv dreptul la intimitate sau drepturi de publicitate;

7.9. Nu puteți utiliza Behance API într-o manieră care ar putea afecta negativ stabilitatea Serviciilor sau a altor aplicații care utilizează Behance API; și

7.10. Licența pentru Behance API va înceta automat dacă încălcați oricare din Termeni sau dacă Behance reziliază licența în orice moment, cu notificare prealabilă.